



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве мужчине предъявлено обвинение в публичном распространении заведомо ложной информации



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 207.1 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан).

Как сообщалось ранее, неустановленные лица используя одну из социальных сетей, а также один из видеохостингов распространили под видом достоверной информации видеоролик под названием «Вирус любит мацу? Гибнут лучшие», о том, что инфекционное заболевание COVID-19 «коронавирус» в действительности является «болезнью Фейгельсона - Якобсона», существование которой скрывается. Также в сети размещён видеоролик под названием «Все больше больных идут на органы», в котором содержится заведомо ложная информация о том, что под видом борьбы с коронавирусной инфекцией производится массовое изъятие у



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

здоровых людей внутренних органов и их последующая продажа для трансплантации.

В ходе предварительного расследования установлен мужчина, разместивший видеоролики. Им оказался житель столицы 1966 года рождения. Основная версия следствия - размещение недостоверной информации с целью увеличения численности своей аудитории на различных ресурсах.

В настоящее время Роскомнадзор заблокировал один из ресурсов, где была размещена недостоверная информация.

Сегодня мужчине предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении. Продолжается проведение следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

22 Мая 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1466455/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v